
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 22/4/2026 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Κατεπείγουσα ανάγκη αποκατάστασης της Ε.Ο. Τρίπολης - Πύργου 

(Λιβαδάκι Γορτυνίας)» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως ενημερωθήκαμε και συμφώνως δημοσιεύματος ηλεκτρονικού τύπου 
https://voicenews.gr/se-krisimi-katastasi-i-ethniki-odos-tripolis-pyrgou-kopike-sta-dyo-i-
ethniki-
odos/?fbclid=IwY2xjawRMb2JleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg
4MjAwODkyAAEeQWx439Se_qU2NEY4n_UPF3He6CcPwUAv30Q55IFvsOys3g1YZ7Z
DSkrrEkI_aem_xzwLAHNfrKWdhu01IGt3xQ, έντονη ανησυχία και διαμαρτυρία μάς 
εκφράστηκε για την επικίνδυνη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Εθνική Οδό 
Τρίπολης - Πύργου, στο ύψος της κοινότητας Λιβαδάκι. Πρόσφατη εκτεταμένη καθίζηση 
του οδοστρώματος κατέστησε τη διέλευση οχημάτων εξαιρετικά επισφαλή, 
αποκόπτοντας ουσιαστικά την επικοινωνία μεταξύ Αρκαδίας και Ηλείας. Συμφώνως 
επιπροσθέτως διακινηθεισών εκτιμήσεων ειδικών, καθίσταται σαφές ότι απαιτούνται 
ριζικές και μόνιμες λύσεις, ώστε να παρακαμφθεί η όποια αδυναμία οριστικής επισκευής 
στο υπάρχον σημείο. Τέλος, το εν λόγω ζήτημα όπως σας εκτίθεται και σε συνδυασμό με 
τη στασιμότητα σε έτερα κρίσιμα έργα, όπως η παράκαμψη Λαγκαδίων και η αναβάθμιση 
του άξονα Τρίπολη - Αρχαία Ολυμπία, με το πρόσχημα του χαμηλού κυκλοφοριακού 
φόρτου, καταδικάζει τη Γορτυνία σε μαρασμό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Ποιες οι άμεσες παρεμβάσεις, στις οποίες θα προβείτε στο Λιβαδάκι Γορτυνίας, ώστε 
να εξασφαλιστεί η ασφαλής κυκλοφορία και σε ποιο βάθος χρόνου; 
 
2. Υφίσταται εγκεκριμένη μελέτη ή πρόθεση για νέα χάραξη του οδικού άξονα στο 
συγκεκριμένο σημείο, δεδομένης της αστάθειας του εδάφους; 
 
3. Μέσω ποιων χρηματοδοτικών εργαλείων (π.χ. ΕΣΠΑ, Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων) προτίθεστε να καλύψετε το κόστος της παράκαμψης Λαγκαδίων; 
 
4. Διατίθεστε όπως μας ενημερώσετε εάν υπάρχει πλάνο γεωλογικών ερευνών για την 
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πρόληψη παρόμοιων κατολισθήσεων στα υπόλοιπα ευάλωτα σημεία του άξονα Τρίπολη 
– Βυτίνα - Αρχαία Ολυμπία; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




